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 މިނވިަންކަންމަތީ އަބދަަށް"  -"ދވިެހިން ދިވެހިނގްެ ގޮތުގައި      

 
 

 ކުރއަޓިީރއިާ ކރުމުގުއަި ބލަނާެ ލނޯު ދކޫރުމުށަް އވިެލއުޭޓްޓރްަސްޓް ފނަޑްނުް ލއުި 
 

 .ލ. އަތޮޅުގެ ރައްޔތިަކަށވްުން .1
 ފައިވާ މހީއެް ކަމުގައވިުން.ވެ މަސްދުވަސް 6 ގޮތުންދިރިއުޅެމނުްދާތާ މަދުވެގނެް މީލާދީ ،ލ. އަތޮޅުގައި ރައްވެހިވެ .2
 އހަރަާއި ދެމެދުގެ މީހެއްކަމުގައވިުން. 55އަހަރާއި  18އުމުރުން  .3
 ޕޮއިނޓްްދނިުން: .4

 ދނިުން.ބަލައި ޕޮއިނޓްް އަށްދަނީމްއާ/މުސާރަ 4.1
 ޕޮއިނޓްް މަހެއްގެ މައްޗައް ލިބޭ އނާްމުދަނީގެ ޖުމްލަ 

 3 އާ ދެމެދު ފިޔާރު 5000/- – 3000/-
 5 އާ ދެމެދު ފިޔާރު 7000/- – 5001/-
 7 އާ ދެމެދު ރުފިޔާ 10000/- – 7001/-
 9 އާ ދެމެދު ފޔިާ ރު 15000/- – 10001/-

 11 ން މަތިއިރުފިޔާ 15001/-
 
 ހށުަހަޅާ މުއްދތަަށް. ފައިސާ އނަބުރާ ދައްކަންލޯނުގެ  4.2

 ޕޮއިނޓްް މުއދްަތު 
 15 މަސްދުވސަް  12 - 6
 10 މަސްދުވސަް  18 - 13
 05 މަސްދުވސަް  24 - 19

 
މުއްދަތަށް  އަމިއްލަ ކނުްފނުިތަކުގައި މަސައްކަތްކށޮްފައިވާ ސތާަކާއި، ސަރުކާރުގެ ކނުްފނުިތަކާއިސަރުކާރުގެ މުއައސްަ  4.3

ހށުަހަޅާފައިވާ ވަޒީފާއަދާކރުާ ރފާަރާތެއްގެ ހައިސިއްޔތަުން ފޯމުމިބަޔަށް ޕޮއިނޓްް ދވެޭނީ ވަޒީފާއަދަކު) ޕޮއިނޓްްދނިުން.
 ފަރާތތްަކަށެވެ.(

 ޕޮއިނޓްް މުއދްަތު
 2 އަހަރާއި ދެމދެު  4އަހަރާއި  1
 4 އަހަރާއި ދެމދެު  8އަހަރާއި  5
 6 އަހަރާއި ދެމދެު  12އަހަރާއި  9
 8 އަހަރާއި ދެމދެު  16އަހަރާއި  13

 10 އހަަރަށްވުރެ ގނިަދުވަހަށް  17
 



ކުރުމުގައި ބަލާނެ ކުރއަިޓީރިއާ  ފަންޑުން ލއުި ލޯނު ދޫކުރމުަށް އވިެލއުޭޓްޓރްަސްޓް   

 10 ،ހށުަހަޅާފައިވނާަމަރީގެ ކޮޕީ ލަ ފަރުދނުްގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްަނުވަތަ އަމިއްރީގެ ކޮޕީ ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސޓްަ 4.4

 ހށުަހަޅާފައިވާ ފަރާތްތަކަށެވެ.( ރިވެރިއެއްގެ ހައިސިއޔްތަނުް ފޯމު)މބިަޔަށް ޕޮއނިްޓް ދެވޭނީ ވިޔަފާ ޕޮއިނޓްް.

 5ކަމުގެ ލިޔުން ހުށަހަޅާފައިވނާަމަ ފަރާތަކށަްވެފައި، ވަޒީފާއަދާކުރާ ވަޒީފާއަދާކުރާރާތަކީ ފަދޭ ގެރެންޓީ ލނޯަށް 4.5

 ޕޮއިނޓްް.

ފަރާތެއްގެ ގޮތުގައި  ވިޔަފާރިވެރިއެއްގެ ހައިސިއްޔތަުން ލނޯަށް އެދިފައިވނާަމަ، ވަޒީފާއަދާކުރާ ،ފަރާތެއް ވަޒީފާއަދާކުރާ .5
ބަލައި ވިޔަފާރިވެރިނންަށް ދނިުމަށް  ޕޮއނިްޓެއް ނދުެވޭނެއެވެ. އެފަރތާަކަށް ޕޮއިނޓްްދވެޭނީ ވިޔަފާރިވެރިއެއްގެ ގޮތުގައި

ނޑައެޅިފައިވާ ޕޮއިނޓްެވެ.  ކަ
 އެދި ހށުަހޅަާ  ވިޔަފާރިވެރނިްގެ ގޮތުގއަި ލނޯަށް ނވުަތަފަރދުުން  ޕޮއިނޓްް ދވެޭނީ އަމިއްލަ ށްރފެަރެންސަބޭންކް  .6

ށެވެ. ވަޒީފާއަދާކުރާ ފަރާތެއްގެ ގޮތުގައި ލނޯަށްއެދި ހށުަހަޅާ ފަރތާްތަކުގެ ރފެަރެންސްއަފަރާތތްަކުން ހުށަހަޅާފައިވާ ބޭންކް 
ވާނވްާނީ ލނޯަށް އެދި ހށުަހަޅާފައިވާ  ރފެަރެންސްން ހށުަހަޅާ ބޭންކް ށް ޕޮއިނޓްެއް ނދުެވޭނެއެވެ. މިގޮތުންސަރެފަރެބޭންކް 

ރީކށޮްފައިވާ ވިޔަފާރިއެއްގެ ނަމުގައި ހުޅުވާފައިވާ ބޭންކް އެފަރާތެއްގެ ނަމުގައި ރަޖިސޓްަ ފަރާތުގެ ނަމުގައި ނުވަތަ
 ށެވެ.ރފެަރެންސްއަކައެކައނުްޓެއްގެ 

 
       

 
 

                   
 


